
Rájec-Jestřebí
Kraj: Jihomoravský Okres: Blansko

Správní obvod: Blansko GPS souřadnice: 49.410319N, 16.640864E

Nadmořská výška: 295 m n. m. První pís. zmínka: 1131 (893 let) Katastrální výměra: 1 566 ha

Počet obyvatel: 3 699 PSČ: 679 02

Adresa URL: www.rajecjestrebi.cz

Současnost obce Rájec-Jestřebí
Město Rájec - Jestřebí je moderní město s veškerými inženýrskými sítěmi a občanskou
vybaveností. Pošta, zdravotnické zařízení, policie, čistička odpadních vod, vodovod a plynofikace je
samozřejmostí. Ve městě je mateřská škola, základní škola se školní jídelnou a družinou je zde
také základní umělecká škola. V roce 1993 bylo ve městě založeno Gymnázium a Střední odborná
škola Rájec-Jestřebí. Škola nabízí šestiletý studijní obor - pro žáky ze sedmých tříd a čtyřletý
studijní obor.
Město má nově vybudovaný multifunkční kulturní sál, který slouží více účelům a to divadelnímu
spolku, promítání filmů (kino) i jako konferenční sál, toto kulturní zařízení má bezbariérový
přístup. Tento kulturní sál slouží také k pořádání různých akcí jako jsou výstavy, hudební
recitály, prodejní výstavy, taneční zábavy, plesy, koncerty.
V Rájci - Jestřebí je také Sportovní klub který disponuje 2 tenisové kurty, 2 kurty na volejbal nebo nohejbal,
hřiště na malou kopanou, dětské pískoviště, houpačky a kolotoč. V budově - stolní tenis, šatny,
sprchy, wc, klubovny, výčep, kuchyňka. Ve městě je také fotbalový klub, vodácký sportovní klub a je zde
Česká obec sokolská.
Pravidelně pořádané kulturní akce:Bavte se s námi (celodenní zábavný program) červenMezinárodní
festival Concentus Moraviae červenRájecké kulturní léto červenKlub přátel hudby (koncerty klasické
hudby) 1x měsíčněVýstavy ve výstavní síni 1x měsíčněZámecká pouť srpen
Ve městě působí několik desítek společností které se podílejí na zaměstnanosti ve městě, je zde
výroba průmyslové keramiky, moravské keramické závody užitné keramiky, chemická a drogistická
výroba, výroba turbín společnosti ČKD, výroba společnosti Oseva a mnoho dalších.
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